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Le piège de la rose noire 
Chapitre 3 

1. 
Lecture / Littérature 

Document 7 

Remarque : 
 

Soin : 
 

	

	
	

1. Que fait Mamie Gladys sur cette image ? ...................................................................................  
 
Mamie Gladys demande à ses invités de rentrer dans la serre. 
	

2. Vrai ou faux ? Coche la bonne réponse pour chaque phrase. ............................................... /6 
https://learningapps.org/display?v=po6605g2c20 

 
 VRAI FAUX 

a. Quentin se cache derrière un buisson qui a de toutes petites roses.  x  

b. Il pense que Madame Chick pèse deux cents kilos.  x 

c. C’est Christina qui s’occupe des roses quand Mamie Gladys est partie. x  

d. Mamie Gladys est amoureuse de Gaston.  x 
e. Quentin commence à avoir peur quand Mamie Gladys emmène ses invités 

voir Dracula. x  

f. Mamie Gladys présente finalement son invention à ses invités. x  

	
	 	



	
	

3. Pourquoi Christina Chick semble-t-elle fâchée ? .......................................................................  
	
Christina Chick est fâchée car elle n’avait pas vu la rose lorsqu’elle était venue arroser il y 
a quinze jours. 
	

	
4. Corrige le résumé. ..................................................................................................................... /5 

 
Caché derrière un massif de pleurs, Quentin attend que sa grand-mère fasse 

 fleurs 

entrer ses invités dans la ferme. Les trois membres du club des roses sont 

 serre quatre 

surpris et même fâchés que Mamie Gladys leur ait craché sa création. Elle leur 

 caché 

présente Dracula et leur annonce que cette rose sera la navette du Grand Prix 

 vedette 

d’horticulture. 

  

	 	



Problème 
 

 
 

Quel est le nombre de fenêtres de cet immeuble ? 
 

 
 

Corrigé 
 
Chaque étage compte 5 fenêtres. Il y a 9 étages. 
5+5+5+5+5+5+5+5+5=45 
 
Il y a 45 fenêtres sur cet immeuble. 

Problèmes : Situations additives ou multiplicatives 

1 

Prénom :__________   Date:__________ 

2 

MoXrad achqte 4 bovtes de 6 ±Xfs. 
      Combien d'±ufs achète-t-il ? 

3 

Léa achète 4 sandwiches. 

 Combien dépense-t-elle ? 

Zélia possède 4 billes bleues et 15 billes  rouges. 

Combien de billes possède-t-elle ? 

Mourad achète ................. 

±Xfs. 

Léa dépense ............... ½. 

Zélia possède ............... billes. 

4 Quel est le nombre de fenêtres de cet immeuble ? 

Il y a  ................. fenêtres. 

4 + 6 6 + 6  + 6 + 6 

6 x 4 

4 x 6 

4 + 3 

4 x 3 

3 x 4 

3 + 3 + 3 + 3 

15 + 4 4 + 15 

4 x 15 15 + 15 + 15 + 15 

9 + 9 + 9 + 9 + 9 

5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 

9 x 5 

  5 x 9 

  5 + 9 
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